
Исх. №ВЧ-08/3982 от 28.03.2022

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев дело №016/01/14.6-1736/2021 по признакам нарушения ООО «МИКРОН» (ИНН
1657259643, КПП 165701001, адрес: 420094, Республика Татарстан, город Казань,
Короленко ул., дом № 58/1, офис 1) пункта 2 статьи 14.6 Федерального закона от
26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в незаконном
использовании обозначения сходного до степени смешения с торговым
наименованием пленки производимой и реализуемой ООО «НПФ ШАР», в том числе
путем его использования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на
официальном сайте ООО «Микрон», включая размещение гиперссылке слов «plenka-
svetlica-mnogoletnyaya»,

в присутствии:

- представителя ООО «МИКРОН» по доверенности [физического лица 1]

- [физического лица 2]

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/01/14.6-1736/2021 было назначено на 23 марта 2022 года на 14
часов 30 минут.

В ходе рассмотрения дела, представителем ООО «МИКРОН» по доверенности
[физическим лицом 1], [физическим лицом 2] были даны устные пояснения относительно
обстоятельств по делу.

Исходя из пояснений [физического лица 2] следует, что в период с 2015 по 2019 годы
осуществлял предпринимательскую деятельность.

22.07.2021 года, как индивидуальный предприниматель реализовал покупателю 3 метра
пленки на сумму 465 рублей из его товарных остатков, образовавшихся от прежней
коммерческой деятельности, закупленной в период с 2015 по 2019 годы. При продаже
пленки была использована «Чекопечатающая машина – тренажер», на которой был
пробит чек.

«Чекопечатающая машина – тренажер» приобреталась [физическим лицом 2] в период
осуществления деятельности ИП, для ведения учета товаров и обучения продавца-
стажера.

Весь ассортимент продукции ООО «МИКРОН» заказывает у поставщиков-
производителей, так как не имеет собственного производства.

Рекламное предложение пленки с наименованием «Светлица» на сайте
https://mikronkazan.ru/ было создано в целях работы с клиентами по предоплате и
оформления предварительных заказов продукции предварительно приобретенного у
ООО ШАР пленки через ООО «МИКРОН».



В связи с необходимостью получения дополнительных пояснений, а также документов и
сведений, Комиссия пришла к выводу об отложении рассмотрения дела №016/01/14.6-
1736/2021.

В соответствии с частью 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №016/01/14.6-1736/2021.

2. Назначить дело №016/01/14.6-1736/2021 к рассмотрению на 20 апреля 2022 года на 14
часов 00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), зал заседаний.

3. [физическому лицу 2] в срок до 13 апреля 2022 года (включительно) необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: <…>) надлежащим
образом следующие заверенные копии документов и сведений:

информацию о реализованной пленке по чеку от 22.07.2021 с указанием наименования
пленки, производителя, а также сертификат соответствия и иные документы на данную
пленку;    

информацию о результатах проведенных мероприятий налогового контроля (проверки)
Межрайонной ИФНС России № 5 по РТ, в том числе информацию о применении мер
административного воздействия по результатам проведения данных мероприятий, с
приложением подтверждающих документов; 

иные документы и сведения, имеющие значение для дела.

5. ООО «НПФ «Шар» в срок до 13 апреля 2022 года (включительно) необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: <…>) надлежащим
образом следующие заверенные копии документов и сведений:

письменную позицию относительно допустимости предложения ООО «МИКРОН» пленки
с наименованием «Светлица», в том числе предложение, размещенное на сайте
https://mikronkazan.ru/, с учетом планирования приобретения данной продукции (пленки)
у ООО «НПФ «Шар»;

письменную позицию относительно возможности реализации иными хозяйствующими
субъектами на территории Российской Федерации продукции с использованием
товарного знака «Светлица». В случае, если такие условия допустимы необходимо
указать условия и документы;

информацию о хозяйствующих субъектах с указанием наименования, ИНН, которые
вправе осуществлять реализацию товаров (пленки) с использованием торгового
наименования «Светлица», с приложением подтверждающих документов;

сертификат соответствия и все сопроводительные документы на пленку с
наименованием «Светлица», приобретённого сотрудником ООО «НПФ «Шар» в магазине
«Дачный сезон» («www.sadbaza.ru»), расположенном по адресу нахождения ООО
«МИКРОН»;

письменные пояснения, по обстоятельствам, указанным в определении;

иные документы и сведения, имеющие значение для дела.



В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер, указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного
органа, либо представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт
наложение административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на граждан в
размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от
десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до
пятисот тысяч рублей.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия (по
возможности) на заседании, либо подключением к TrueConf по ссылке:
https://fas1.tconf.rt.ru/c/2936565323. В случае принятия решения о явке на заседание
Комиссии просим обязательно обеспечить меры предосторожности и на заседании
использовать медицинскую маску (иные средства защиты).

Об участии посредством удаленного доступа необходимо предварительно
проинформировать ответственного исполнителя с направлением документов,
подтверждающих полномочия для участия в рассмотрении настоящего дела.

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

 


